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Zeer ontevreden 1 0 0 1

Ontevreden 7 6 11 5

Neutraal 21 19 30 30

Tevreden 46 53 43 42

Zeer tevreden 24 21 15 14

Weet ik niet / geen mening 0 1 0 8

1%

7%

23%

45%

22%

2%





• Het parkeerterrein wordt opnieuw 

ingericht met plekken van 2,5 

meter breed. 

• Aantal Park en Ride-

parkeerplekken verhogen. In totaal 

komen er ongeveer 240 plekken. 

Dit is afhankelijk van de 

hoeveelheid groen eromheen

• Behoud van kermis op de 

stationslocatie

• Geen woningbouw

• Geen bibliotheek



• Aantal Park en Ride-parkeerplekken 

verlagen. Er komen in totaal 

ongeveer 170 parkeerplekken.

• Behoud van kermis op de 

stationslocatie

• Beperkte ruimte voor bouw van 

ongeveer 30-40 woningen

• Ruimte voor bibliotheek, of 

parkeerplekken voor bewoners en 

anderen

• Strook met een groen parkje



• Aantal Park en Ride-

parkeerkplekken verlagen. Er komen 

in totaal ongeveer 170 

parkeerplekken 

• Kermisterrein wordt groter dan 

huidige situatie

• Ruimte voor bouw van ongeveer 90 

nieuwe woningen

• Ruimte voor bibliotheek en/of een 

openbare fietsenstalling



• Aantal Park en Ride-parkeerplekken 

verhogen: bouw van 350 

parkeerplekken voor de auto en 

1.000 plekken voor fiets

• Geen ruimte voor kermis, die wordt 

verplaatst naar een andere plek in 

het dorp

• Ruimte voor bouw ongeveer 70 

nieuwe woningen

• Ruimte voor bibliotheek

• Ruimte voor een groen parkje



Scenario 1 46 46 15 31

Scenario 3 21 22 32 25

Scenario 2 20 27 25 16

Scenario 4 10 5 26 19

Geen voorkeur 3 0 2 10
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20%
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4%
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Woningbouw stationslocatie

Geen woningbouw op de 

stationslocatie. Woningen moeten 

ergens anders in het dorp komen

23%

18%

55%

32%

24%

65%

69%

28%

47%

62%
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Lagere bebouwing van woningen 

op een groot deel van de 

stationslocatie

Hogere bebouwing op een kleiner deel 

van de stationslocatie

29%

26%

25%

24%

28%

49%

51%

62%

52%

50%



Belangrijk dat er voldoende groen 

blijft op de stationslocatie

Onbelangrijk dat er voldoende groen 

blijft op de stationslocatie

75%

81%

57%

62%

73%

12%

10%

25%

14%

13%



Het aantal parkeerplekken moet worden uitgebreid 45 45 42 46

Het aantal parkeerplekken moet gelijk blijven 43 47 53 34

Het aantal parkeerplekken moet worden verminderd 2 0 2 2

Ik heb hier geen mening over / weet ik niet 11 8 4 18

45%

41%

2%

12%



Het aantal parkeerplekken moet worden uitgebreid 13 13 13 15

Het aantal parkeerplekken moet gelijk blijven 57 62 45 42

Het aantal parkeerplekken moet worden verminderd 15 10 26 15

Ik heb hier geen mening over / weet ik niet 15 15 15 27

14%

54%

15%

17%





Lopend 53 41 31 8

Met de auto 22 28 29 45

Met de fiets 23 31 33 32

Met de bus 0 0 4 6

Ik word meestal gebracht 0 0 4 5

Anders 1 0 0 5

46%

26%

25%

1%

1%

1%
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De afstand naar de stationslocatie 87 94 88 58

Geen beveiligde fietsenstalling 16 16 19 11

Milieuoverwegingen 12 16 13 5

Niet genoeg parkeerplekken voor de fiets 3 3 6 0

Niet voldoende parkeerplekken voor de auto 3 0 0 5

Anders 8 6 0 37

86%

16%

12%

3%

3%

9%



De afstand naar de stationslocatie 88 88 88 69

Gratis fietsenstalling 32 33 41 22

Milieuoverwegingen 25 42 12 36

Niet voldoende parkeerplekken voor de auto 6 4 18 1

Beveiligde fietsenstalling 2 4 6 7

Anders 7 17 6 15

84%

30%

27%

5%

3%

8%



Bezoek aan station voor het OV 86 82 91 66

Evenementen (zoals kermis) 76 86 74 32

Om hier te parkeren 39 45 32 28

Anders 11 22 9 12

Ik kom nooit op de stationslocatie in Voorhout 2 0 2 15

83%

69%

37%

12%

4%



Dagelijks 21 10 17 11

Wekelijks 40 40 37 23

Maandelijks 25 29 27 22

Een enkele keer in de afgelopen 6 maanden 13 19 15 35

Langer dan 6 maanden geleden 1 1 4 9

20%

37%

24%

17%

2%





Geslacht Leeftijd
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